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ТЕСТИ
Рівень 1. Правильна відповідь оцінюється в 1 бал.
1.Укажіть правильний перелік підприємств за організаційно­правовою формою:
а) приватні, колективні, державні;
б) малі, середні, великі;
в) одноосібні володіння, партнерства, корпорації;
г) комерційні, неприбуткові.
2. Якщо протягом двох років поспіль реальний ВВП скорочується, то:
а) номінальний ВВП може як зростати, так і падати;
б) рівень цін може як зростати, так і падати;
в) економіка переживає спад;
г) всі відповіді правильні.
3. Фірма працює за технологією, що відображається виробничою функцією
Q=L0,6∙K0,9. Яка віддача від масштабу притаманна цій технології:
а) постійна;
б) спадна;
в) зростаюча;
г) неможливо визначити.
4. Якщо економічний прибуток дорівнює нулю, то бухгалтерський прибуток:
а) може бути як від’ємним, так і нульовим;
б) може бути як від’ємним, так і додатним;
в) додатний;
г) від’ємний.
5. З метою зниження природного рівня безробіття уряд ніколи не буде вдаватися до:
а) збільшення розміру виплат допомоги з безробіття;
б) впровадження державної програми з професійної перекваліфікації безробітних;
в) підвищення ефективності функціонування державної служби зайнятості за рахунок впровадження комп’ютерної системи обліку вакансій;
г) підвищення мінімальної заробітної плати.
6. Що з наведеного нижче не враховують при визначенні ВВП як суми доходів:
а) непрямі податки;
б) рентні платежі;
в) заробітну плату;
г) державні трансферні платежі.
7. Усе майно підприємства становить:
а) статутний капітал;
б) власний капітал;
в) активи;
г) пасиви.
8. Повна зайнятість в національній економіці досягається в тому випадку, коли:
а) фрикційне та структурне безробіття менше, ніж циклічне безробіття;
б) циклічне безробіття дорівнює нулю;
в) фрикційне безробіття дорівнює нулю;
г) усі робітники мають роботу.
9. Що з переліченого нижче напевне не є причиною зростаючої економії на масштабі виробництва:
а) спеціалізація факторів виробництва;
б) знижки на ціни ресурсів;
в) спадні середні постійні витрати;
г) економне використання побічних продуктів.
10. Неявні витрати являють собою:
а) постійні витрати;
б) змінні витрати;
в) витрати власних ресурсів фірми;
г) загальні  витрати.
11. Укажіть зміст концепції маркетингу:
а) орієнтування на потреби й вимоги виробництва;
б) орієнтування на вказівки державних органів;
в) орієнтування на вимоги ринку, тобто потреби споживача;
г) орієнтування на власні уподобання.
12. До категорії безробітних буде належати:
а) металург, який за станом здоров’я більше не може працювати;
б) звільнений токар, який протягом тривалого часу не зміг знайти роботу й припинив пошук;
в) столяр меблевої фабрики, переведений на режим неповного робочого тижня;
г) програміст, що звільнився з колишнього місця роботи тому, що його не задовольняв рівень виплачуваної там зарплати.
13.Дефлятор ВВП дорівнює відношенню:
а) реального ВВП до номінального ВВП;
б) номінального ВВП до реального ВВП;
в) номінального ВВП до ВНД;
г) номінального ВВП поточного року до реального ВВП базового року.
14.В економіці поняття «нормальний прибуток» означає:
а) середньогалузеву норму прибутку;
б) плату за утримання підприємницьких здібностей від альтернативного використання;
в) дохід, що забезпечує нормальні умови для розвитку виробництва;
г) частину бухгалтерського прибутку, яка не оподатковується.
15.Якщо ВНП країни перевищує її ВВП, це означає, що:
а) реальний ВВП перевищує номінальний ВВП;
б) фактичний ВВП перевищує потенційний ВВП;
в) доходи факторів виробництва країни за кордоном перевищують доходи іноземних факторів виробництва в цій країні;
г) доходи іноземних факторів виробництва в країні перевищують доходи факторів виробництва країни за кордоном.
16.Якщо при даній технології і витратах, що склалися, на 5% буде знижена зарплата керівництва та на 10% підвищена зарплата робітників, то це призведе до:
а) зміщення кривих середніх постійних витрат вниз, а середніх змінних вгору;
б) зміщення кривих середніх загальних і середніх змінних витрат вниз при незмінному положенні середніх постійних витрат;
в) зміщення кривих середніх змінних і загальних витрат вгору, а середніх постійних витрат вниз;
г) зміщення кривих середніх постійних і загальних витрат вниз, а середніх змінних витрат вгору.
17. Для типової фірми її середні витрати на одиницю продукції повинні зменшуватися зі збільшенням випуску, якщо її граничні витрати:
а) вищі за середні та знижуються;
б) нижчі за середні та знижуються;
в) нижчі за середні, і не має значення, збільшуються чи спадають граничні витрати;
г) спадають, і не має значення, вищі вони чи нижчі за середні.
18.Який перелік містить тільки змінні витрати:
а) амортизація виробничого обладнання, заробітна плата робітникам, податок на майно;
б) заробітна плата керівництву, заробітна плата робітникам, податок з продажу;
в) витрати на сировину, заробітна плата робітникам, оренда приміщення;
г) витрати на сировину, заробітна плата робітникам, податок з продажу.
19. У точці дотику типової ізокванти та ізокости:
а) граничні продукти обох факторів виробництва сягають відповідних максимальних значень;
б) відношення граничних продуктів обох факторів виробництва дорівнює відношенню цін на ці фактори виробництва;
в) точка дотику показує, який обсяг продукції виробляти;
г) точка дотику визначає, яку виробничу функцію використовувати.
20.Закон Оукена відображає взаємозв’язок між:
а) процентною зміною природного безробіття і процентним відхиленням потенційного ВВП від фактичного;
б) темпом інфляції і рівнем безробіття;
в) процентною зміною циклічного безробіття і процентним відхиленням фактичного ВВП від потенційного;
г) фактичним і потенційним обсягами реального ВВП.
Рівень 2. Правильна відповідь оцінюється в 1,5 бали.
21. Загальні витрати фірми описуються рівнянням ТС=Q2+25Q +40. Середні постійні витрати за умови виробництва 20 одиниць продукції дорівнюють:
а) 2;
б) 40;
в) 47;
г) даних для визначення недостатньо.
22. Якщо споживчі витрати дорівнюють 80 млрд крон, чисті інвестиції дорівнюють 10 млрд крон, державні закупівлі товарів та послуг складають 7 млрд крон, амортизація становить 4 млрд крон, імпорт перевищує експорт на 5 млрд крон, а непрямі податки досягли 9 млрд крон, то ВВП складатиме:
а) 96 млрд крон;
б) 97 млрд крон;
в) 106 млрд крон;
г) 115 млрд крон.
23.Якщо індекс цін 1999 р. становив 263%, а у 2000 р. досяг 283%, то темп інфляції становить:
а) 7,6%;
б) 20%;
в) 0,076%;
г) 0,2%.
24. Фірма функціонує на ринку досконалої конкуренції та одержує максимальний прибуток. Щоденна виручка фірми – 2000 грош. од., загальні середні витрати складають 10 грош. од., середні змінні витрати – 8 грош. од., граничні витрати – 
20 грош. од. У цьому випадку обсяг випуску продукції щоденно становитиме:
а) 100 одиниць;
б) 200 одиниць;
в) 250 одиниць;
г) 800 одиниць;
д) за даних умов неможливо визначити.
25.Середні загальні витрати при випуску 20 одиниць продукції становлять 20 грн, а при випуску 21 одиниці – 21 грн. Чому дорівнюють граничні витрати виробництва 21­ї одиниці  продукції:
а) 21 грн;
б) 22 грн;
в) 41 грн;
г) неможливо  визначити.
26. ВВП країни А у ринкових цінах збільшився на 9% порівняно з попереднім роком. За цей час рівень цін зріс на 4%. Яким буде реальне зростання:
а) 4%;
б) 13%;
в) 9%;
г) 5%.
27. У таблиці наведені дані, що характеризують трудові ресурси:
	Показники
	2012 р.
	2013 р.

	Робоча сила, млн осіб
	47,3
	47,0

	Зайняті, млн осіб
	38,5
	34,3


На скільки змінився рівень безробіття у 2013 р. порівняно з 2012р.:
а) зменшився на 4,2 млн осіб;
б) збільшився на 3,9 млн осіб;
в) зменшився на 8,4%;
г) збільшився на 8,4%.
28. Фактичний рівень безробіття в країні становить 8%, а природний рівень – 6%. Потенційний ВВП зростає темпами 3% на рік, коефіцієнт Оукена становить 3. Для підтримки в країні повної зайнятості темп зростання фактичного ВВП повинен становити:
а) 2%;
б) 3%;
в) 6%;
г) 9%.
29. Якщо індекс цін у країні в 2010 р. становив 100, у 2013 р. він становить 120, номінальний ВВП у 2013 р. становить 480 млрдгрн, тоді реальний ВВП у 2008 р. становить:
а) 400 млрдгрн;
б) 424 млрдгрн;
в) 460 млрдгрн;
[bookmark: _GoBack]г) 480 млрд грн.
30.У короткостроковому періоді діяльність компанії характеризується функцією
Q=32L1/2. За умови найму 4 робітників рівень середньої продуктивності праці складе:
а) 8;
б) 16;
в) 32;
г) 64.
